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Energie für
Spitzenleistungen

Eine Partnerschaft, 
die Energie spendet. 

Gemeinsam erreicht man Ziele 
schneller, deshalb unterstützen 
wir mit Freude den Stadtturn-
verein Langenthal. 

IB Langenthal AG

INTERSPORT Schumacher
Wiesenstrasse 1
4900 Langenthal

Telefon 062 923 26 26
info@schumacher-sport.ch
schumacher-sport.ch

DEIN SPEZIALIST FÜR LAUFANALYSE & SCHUHBERATUNG

FINDE DEINEN
FLOW
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Liebe Inserenten, Gönner, Sponsoren, Freunde 
und Eltern 
Liebe Turnerinnen und Turner

Nun ist die Ferienzeit zu Ende und bereits sind 
wieder viele Turnprogramme erstellt worden. 
Vielen Dank allen LeiterInnen und Mitwirkenden 
für die vielen Stunden Freiwilligenarbeit.

Landauf, landab stehen die Turnshows und 
Turnvorstellungen der jeweiligen Turnvereine auf 
dem Programm. Unserem nächsten Saisonhigh-
light Wintershow «Welcome to Hollywood» 
am 2.12.2023 sehen auch wir freudig entgegen. 
Diese entsteht wiederum unter Leitung unserer 
jungen und weniger jungen «Chramp ferInnen» 
in unserem Verein. Liebe Turngemeinde: Wir 
zählen auf euch und freuen uns auf zahl-
reiches Erscheinen! Näheres dazu in diesem 
Sportissimo.

Auch unsere GeräteturnerInnen wurden ihrem 
guten Ruf gerecht und waren an diversen Wett-
kämpfen wieder äusserst erfolgreich unterwegs. 
Die vielen fleissigen Trainings wurden somit be-
lohnt. Herzliche Gratulation allen und mehr dazu 
im Bericht von Raphael Oberli.

Das ad interim Präsidium des Stadtturnver-
eins wurde nun einige Jahre alternierend durch 
die Frauenriege / Jugendabteilung / Männerrie-
ge in bester Ordnung weitergeführt. Natürlich 
könnte man zur Not mit ad interim so weiterfah-
ren aber ich persönlich sehe dies mit der auftre-
tenden Doppelbelastung etwas anders.

Nun möchte ich wieder einen Versuch starten 
um dieses Amt fest zu vergeben und um damit 
etwas mehr Kontinuität in den Vorstand zu brin-
gen. Bitte meldet euch hierzu. Bei Fragen gebe 
ich unter 079 392 19 41 gerne Auskunft.

Nun wünsche ich euch guten Start in die sport-
liche Herbstzeit.

Mit Turnergruss

Christian Vonäsch,  
Präsident Stadtturnverein a.i.

STVL-Homepage
mit News, Trainingszeiten, Fotos usw.
www.stvlangenthal.ch

Der STVL gratuliert:

04.11.2023 Werner Tschaggelar zum 65.

05.11.2023 Theo Steimer zum 60.

09.11.2023 Kaja Burri zum 95.

20.12.2023 Bernhard Ritter zum 85.

Termine Redaktionsschluss 2023
10.12.2023 Sportissimo 6/2023
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Getu-Meisterschaften
Nach den Sommerferien standen für die Geräte-
turner*innen des STV Langenthal nochmals zwei 
Wettkämpfe an. Die Mittellandmeisterschaften 
in Münchenbuchsee und die Seelandmeister-
schaften in Ins. An beiden Wettkämpfen waren 
wir äusserst erfolgreich. In Münchenbuchsee 
erturnten Anina Hächler in der Kategorie Damen 
und Livio Frey im K1 jeweils die Bronzemedail-
le – Gratulation! Zudem konnte sich Anina mit 
Sinah-Moana Mainardi und Noemi Kunz bei den 
Damen in der Teamwertung ganz knapp den 
Sieg gegenüber dem Gym-Centre holen.

Wir freuen uns über die Fortschritte die ALLE 
Turner*innen gemacht haben, auch wenn nicht 
immer alles klappt an den Wettkämpfen, könnt 
ihr auf eure Leistung in dieser Saison und im 
Training stolz sein! Nicht für alle sind die Wett-
kämpfe für dieses Jahr schon vorbei… Anina 
Hächler turnte über die ganze Saison so stark, 
dass sie sich für die Schweizermeisterschaften 
im Einzelgeräteturnen vom 04.11.2023 in Thun 
qualifiziert hat, wir drücken dir alle die Daumen 
– Toi Toi Toi!

Der Rest von uns trainiert jetzt schon fleissig für 
die Wintershow vom 02.12.2023. Wir hoffen auf 
viele Zuschauer!

An der Seelandmeisterschaften gab es zwar 
keine Podestplätze, aber von unseren 19 Tur-
nerinnen holten 14 eine Auszeichnung, was 
für ein Erfolg! Hier möchten wir nochmals allen 
Leiter*innen und Wertungsrichter*innen danken, 
die unsere Kinder über die Saison betreut und 
bewertet haben, ohne euch wäre eine so zahl-
reiche Teilnahme an Wettkämpfen nicht möglich 
gewesen!
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Turnerunterhaltung

 Samstag, 2.12.2023

 15:00 & 19:00 Uhr

Dreifachturnhalle Kreuzfeld
Turnhallenstrasse 24, 4900 Langenthal

DER STADTTURNVEREIN
 LANGENTHAL PR!SENTIERT:

Welcome to Hollywood

10.- Eintritt (Kinder bis 12 Jahre gratis)

WINTERSHOW

VECTORWORKS EDUCATIONAL VERSION

VECTORWORKS EDUCATIONAL VERSION



Sportissimo 5/2023 Seite 7

Bräteln der Rhythmischen Gymnastik
Am Samstag, 2. September 2023 stand unser 
alljährliches RG Bräteln an. Obwohl die Anrei-
se nicht als Programmpunkt eingeplant wurde, 
war sie es definitiv. Eine Weile war vergangen, 
bis die Waldhütte gefunden wurde, doch glück-
licher Weise haben es schlussendlich alle ge-
schafft. Das Feuer brannte bereits, wir sassen 
uns alle hin, um kurz wichtige Informationen 
und Daten auszutauschen und jegliche Fragen 
der Eltern zu klären. Anschliessend stand auf 
dem Programm, dass man gemeinsam die Zeit 
geniessen soll. Das haben wir sehr vorbildlich 
umgesetzt. Zwei Leiterinnen gingen mit den Tur-
nerinnen in den Wald Spiele spielen, die Eltern 
kümmerten sich in dieser Zeit um das Abendes-
sen. Ausgetobt, sehr glücklich und zufrieden ka-
men sie alle aus dem Wald. Nach dem Abend-
essen spielten die Mädchen gemeinsam, sie 
schienen viel Spass dabei zu haben. Die Trai-
nerinnen und Eltern haben viel geplaudert, alle 
genossen die gemeinsame Zeit. Danach gab es 
noch Kuchen, den die Leiterinnen mitbrachten, 
etwas Kaffee und gebrätelte Marshmallows. Be-
sonders die Kinder hatten grosse Freude diese 
über dem Feuer braun werden zu lassen. Die 
Atmosphäre war wunderbar. Als langsam der 
Abend eintrat wurde die Gruppe nach und nach 
kleiner. Es war ein sehr gemütlicher und schöner 
Tag mit der RG Langenthal.

Allegra Bender
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Schnuppertrainings der RG

Ausflug Männerriege zum Pétanquespiel

Durch die Sozialen Netzwerke und Flyer mach-
ten wir junge Mädchen auf unsere Schnupper-
trainings aufmerksam. Schnuppertrainings sind 
eine gute Möglichkeit, einen Einblick in unsere 
Sportart und unser Training zu erhalten. Aus 
diesem Grund hat es uns sehr gefreut, einige 
neue Gesichter zu sehen. Nach drei Schnup-
pertrainings konnten sich die Mädchen dann 

entscheiden, ob sie dem Verein beitreten wol-
len. Die meisten haben sich dafür entschieden 
und kommen nun wöchentlich in das Training. 
An der bevorstehenden Wintershow, die am 2. 
Dezember 2023 stattfindet, dürfen die neuen 
Gymnastinnen dann auch schon zeigen, was 
sie gelernt haben.

Alina Blatter

Bei etwas zweifelhaftem Herbstwet-
ter konnten wir am 30.August 2023 
die Fahrt zum Platz vom Pétanqueclub 
Jurablick in Herzogenbuchse antreten. 
Unter fachkundiger Anleitung von Präsi-
dentin Christine Aegerter und Kollegin-
nen wurden wir 17 Männerriegeler rasch 
ins 1x1 dieses unterhaltsamen Spiels 
eingeweiht. Der schöne Platz beim Krei-
sel zeigte seine Tücken und machte 
einige Teilnehmer etwas nervös. Doch 
wiederum machte auch dieser Ausflug 
viel Spass und wir hatten eine unter-
haltsame Zeit. Am Ende des Abends 
belegten Adrian Schneider, dicht gefolgt 
von Hans Peter Burkhardt und Christi-
an Kleeb die vordersten Plätze. Besten 
Dank Theo Steimer fürs organisieren 
und dem Pétanqueclub Jurablick für 

die vorzügliche Bewirtung und das 
Gastrecht. Alle Fotos von diesem 
geselligen Anlass findet ihr auf un-
serer Homepage.

Christian Vonäsch
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EINLADUNG ZUR Geburtstagsparty 2023 Männerriege 

 

Wann:  Samstag, 18. November 2023  

Wo:  Kirchl. Zentrum Zwinglihaus, Bäreggstr 11, Langenthal  

Was:  Geburtstagsparty der Jahrgänger mit Endzahlen 3 + 8 

Zeit:  ab 17:45 Uhr Apéro-Time  

Nachtessen:  18:30 Uhr  

Feierabend:  23.00 Uhr  

Menü:  Salat «Spaghettiplausch» (Tomaten, Bolonaise, Carbonara)  

 Mineral, Wein, Bier, Tee, Kaffee und Dessert  

Unterhaltung:  Musikanten nach Ansage  

Kosten: Pro Gast wird ein Unkostenbeitrag von Fr. 15.00 eingezogen.  

Der Rest wird von den Geburtstagskindern der MR mit der Endzahl 3 + 
8 bezahlt, welche uns einladen.  

Teilnehmer:  Hoffentlich recht viele mit Frau oder Partnerin und den Frauen unserer 
verstorbenen Mitglieder  

Mitnehmen:  Viel Appetit, Humor und gute Laune  

Anmeldung:  Unerlässlich für alle, bis 09. November 2023  

Chr. Kleeb, Thunstettenstrasse 11, 4900 Langenthal 

oder per Mail an familie.kleeb@besonet.ch 

oder eintragen auf der Liste in der Halle! 

________________________________________________________________________________ 

ANMELDUNG 

 

Ich nehme gerne an der Geburtstagparty teil.            Anzahl Personen ………………. 

 

 

Name: ……………………………………………..                    Vorname ……………………………………………… 

 

Bemerkungen 
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Hunziker Optik  4900 Langenthal  
Telefon 062 923 34 34   www.hunzikeroptik.ch

P
lü

ss

Besuchen Sie unseren MOTOREX-Shop  
an der Bern-Zürich-Strasse 31. Wir freuen  

uns auf Sie! www.motorex.com
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Briefadresse: Konrad Trachsel, Schorenstrasse 21, 4900 Langenthal Tel :  062 /  922 08 52  Mail : km.trachsel@besonet.ch  
 

 
 

 
 
 

 
 
 
  Männerriege  
    .  
 
Langenthal, 4. Oktober 2023  
     
 
  

E I N L A D U N G    Z U M    32.  M Ä N N E R R I E G E J A S S  
 
Wann:  Mittwoch,20. Dezember 2023 
 
Wo:  Restaurant Neuhüsli, Langenthal 
 
Zeit:  19.00 Uhr  

                 
Jassart: Schieber, ungerueche, obeabe,    
 
Startgeld: Fr. 10.-- 
 
Preise: Keine Überraschung! 
 
Mitbringen: Glück, Humor und gute Laune 
 
Anmeldung: Bis spätestens 10.12.2023 
 
   
______________________________________________________________________ 
 
 

ANMELDUNG ZUM MÄNNERRIEGEJASS 
 
 
Name: _________________________  Vorname: ______________________ 
 
 
an K. Trachsel, Schorenstrasse 21, 4900 Langenthal 
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Turnerinnen-Reise ins Berner-Oberland 
(Montagsgruppe + Seniorinnen)

Bereits das 9. Jahr in Folge organisieren Be-
atrice, Claire und Heidi die beliebte Turnerin-
nen-Reise! Am Donnerstag, 24. August 2023 
um 8 Uhr wurden wir von unserem langjährigen 
Chauffeur Ruedi von Reist-Carreisen an diesem 
herrlich sonnigen Morgen (und voraussichtlich 
ziemlich heiss werdenden Tag) auf dem Markt-
hallenplatz erwartet.

Ruedi fuhr uns via Wynigen, Burgdorf, Krauch-
thal (vorbei am Thorberg und den Sandstein-
höhlen), Belp, Richtung Thun und weiter nach 
Spiez. 

In Faulensee hielt unser Car für den ersehnten 
Kaffee- und Gipfeli-Halt im Restaurant Möve, 
hoch über dem Thunersee. Auf der Terrasse mit 
wunderbarer Aussicht genossen wir die Zeit bis 
zur Weiterfahrt Richtung Interlaken.  

Der erste Teil der Wanderung begann in Birm-
se und führte dem Lombach entlang auf einem 
– gottseidank meist schattigen – Waldweg bis 
zum Seeufer in Unterseen. Ab und zu wurde 
wegen der aufkommenden Wärme ein ‹obliga-
torischer Trinkhalt› eingeschaltet.
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Bei einem wunderbaren Picknickplatz direkt am 
See trafen wir die Nichtwanderinnen, assen ge-
meinsam zu Mittag, plauderten, genossen das 
Zusammensein und die herrliche Aussicht am 
Thunersee und dem gegenüberliegenden Nie-
sen.

Nach der Mittagsrast waren – sicher auch we-
gen der Hitze – nicht mehr so viele bereit, den 
zweiten Teil der Wanderung unter die Füsse zu 
nehmen und stiegen gerne in den kühlen Car 
beim Hotel Neuhaus, wo Ruedi auf dem engen 
Wendeplatz wieder einmal mehr seine Fahr-, 
resp. Parkkünste unter Beweis stellte – einfach 
unglaublich, wie er diesen ‹Monster-Car› sicher 
beherrscht!!

Wir Nichtwanderinnen wurden also direkt nach 
Interlaken gefahren, wo wir vom Parkplatz aus 
‹einstimmig› direkt ins Café Schuh spazierten 
und uns dort ein feines Glacé gönnten, anstatt 
noch zu ‹lädele›. 

Beim angrenzenden Landeplatz der Hängeglei-
ter im Tandemflug (d.h. immer ein Fluglehrer mit 
einem Gast) bestaunten wir die Landungen. 
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Nach der ausgiebigen Zvieripause kehrten wir 
um 15.30 Uhr zum Car zurück.

Die der heissen Sonne trotzenden und unermüd-
lichen Wanderfrauen hatten ihren Marsch durch 
das Naturschutzgebiet, dem See und Kanal ent-
lang nach Interlaken bestimmt auch genossen. 
Sie brauchten jetzt aber umso mehr eine Abküh-
lung im Restaurant. Für eine 5er-Gruppe ist die 
Pause wohl zu kurz gewesen oder sie wussten 
nicht wo der Treffpunkt ist – auf jeden Fall ging 
Jacqueline auf ‹Vermissten-Suche› und fand 
Gottseidank alle wieder, so dass Ruedi mit einer 
kleinen Verspätung wieder weiterfahren konnte.

Bei der Fahrt durch Interlaken sahen wir noch 
den Aufbau der Tribüne, von Sägemehlringen 
und Ständen für das Unspunnenfest, das in 3 
Tagen, am 27. August stattfinden wird (Schwin-
gen und Steinstossen). Dieses Fest findet üb-
rigens nur alle 6 Jahre statt und der Ursprung 
geht ins Jahr 1805 zurück.

freundlich bedient. Das Nachtessen war vorzüg-
lich, es wurde nochmals ausgiebig geschwatzt, 
gelacht und wir liessen den schönen Tag lang-
sam ausklingen.

Die Rückreise nach Langenthal verlief relativ 
ruhig, wir hingen unseren Gedanken nach und 
liessen die schöne Reise Revue passieren.

Auf dem Markthallenplatz stiegen wir wieder aus 
und verabschiedeten uns dankend bei Beatrice, 
Claire und Heidi für die Organisation der Reise 
und bei Ruedi für die sichere Fahrt. 

Die Weiterreise führte uns von Meiringen über 
den kurvenreichen Brünigpass, dem tiefblauen, 
fast türkisfarbenen Lungernsee entlang, via Gis-
wil, Sarnen und weiter an den Vierwaldstätterse, 
wo wir ab Hergiswil bis Luzern in einen ziemli-
chen Stau gerieten…

In Mauensee im Gasthof Rössli wurden wir 
bereits erwartet und wurden rasch und sehr 
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Natürlich sind wir jetzt schon alle gespannt, wo-
hin uns die drei ausserordentlich qualifizierten 
Organisatorinnen auf ihre nächste – zehnte – 
letzte?!? – Reise mitnehmen werden.

Franca Mostoufi

Bereits in vorgeschichtlicher Zeit war die 
Schlucht ein schwierig passierbarer Abschnitt 
der Handelsroute von Grengiols nach Binn und 
über den Alprunpass nach Italien. Noch heute 
sind die Spuren der alten Römerstrasse sicht-
bar. Im Jahre1938 fuhr das erste Postauto 
durch die Twingi nach Binn. Aber erst seit dem 
Bau des zwei Kilometer langen Strassentunnels 
im Jahre 1964 ist Binn ganzjährig erreichbar.

Dies war die Ausschreibung für unsere Turnerin-
nenreise, organisiert von Lisbeth Herzig und Eri-
ka Flückiger. Gutgelaunt bei sehr warmen Tem-
peraturen, trafen wir uns um 06.10 Uhr auf dem 
Perron in Langenthal für den Zug nach Bern. In 
Bern stiegen wir um und weiter ging es nach 
Brig, wo wir in das Postauto nach Binn stiegen. 
In Binn gab es den Kaffeehalt mit Gipfeli oder 
Weggli zur Stärkung für die Wanderung.

«13 Kunstschaffende aus dem In- und Ausland 
zeigen entlang der alten Fahrstrasse durch die 

Twingischlucht Skulpturen, Installationen und 
Interventionen, die mit der Natur in einen Dialog 
treten. Die Ausstellung folgt keinem Thema. Die 
Landschaft, die wildromatische Twingischlucht 
und die reiche Natur und Kulturgeschichte des 
Binntals bilden den Kontext, in den die Kunst-
schaffenden ihre Werte einbetten.» Dieser Weg 
beinhaltete den ersten Teil unsere Wanderung.

Turnerinnen-Reise vom 23. August 2023 
(Mittwochsgruppe)
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Nach dem Kunstweg ging es weiter Richtung 
Grengiols, eine schöne Landschaft durch Wäl-
der über Wiesen mit riesigen Heuschrecken.

Die Temperaturen waren auch hier in den Ber-
gen sehr hoch und der Schweiss lief in Strömen. 
Bei jedem Brunnen nutzten wir das Wasser zur 
Abkühlung. Wir alle genossen die Zeit für uns 
zum plaudern, um die Natur zu bewundern und 
für das Picknick am Mittag, welches wir bei ei-
ner alten romantischen Kirche am Wanderweg 
einnehmen durften.

In Grengiols angekommen, genehmigten wir 
uns einen Apéro in der Wirtschaft auf dem Dorf-
platz. Der Wirt erzählte uns von den Grengjer 
Tulpen, welche nur im Dorf Grengiols und des-
sen Umgebung blüht. Vermutlich handelt es sich 
um die Nachkommen einer vor Jahrhunderten 
eingeführten Tulpenart unbekannter Herkunft. 
Im Volksmund wurden die Grengjer Tulpen auch 
Römertulpen genannt. Es gibt drei verschiedene 
Formen: Die gelbe Form mit strohgelben Staub-
beuteln, die rot gestreifte Form mit purpurfarbe-
nen Staubbeuteln und die rote Form mit purpur-
farbenen Staubbeuteln.

Mit Beschluss vom 12. Oktober 1994 hat der 
Staatsrat des Kanton Wallis die Tulpe unter 
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Schutz gestellt Jeden Frühling ab Mitte Mai 
können die Tulpen entlang des Tulpenrings in 
Grengiols bewundert werden.

Mit dem Zug fuhren wir am späteren Nach-
mittag retour nach Brig, wo wir in der Walliser 
Stube zum Abendessen erwartet wurden. Um 
21.00 Uhr in Langenthal angekommen ging ein 
ereignisreicher Tag mit einer wunderschönen 
Wanderung zu Ende.

Vielen Dank an unseren Organisatorinnen Lis-
beth und Erika.

Regula Kneubühler

Monatelang wurde fleissig auf die Schweizer-
meisterschaften im Vereinsturnen, die jeweils den 
Höhepunkt der Wettkampfsaison darstellen, hin-
gearbeitet. Ein besonderer Dank gebührt dabei 
unseren Leiterinnen Noemi Kunz, Sinah-Moana 
Mainardi und Anina Hächler, die mit viel Engage-
ment und Elan etliche Stunden in die Vorberei-
tung dieses Wettkampfes gesteckt haben.
Am 9. September war es endlich so weit, frühmor-
gens brachen wir voller Vorfreude mit dem Zug 
nach Oberriet auf, wo die diesjährigen Schweizer-
meisterschaften des Vereinsturnens stattfanden. 
Die Vorfreude und Aufregung in unserer Gruppe 
waren förmlich spürbar. Dennoch waren wir in der 
Lage, unser Können vollum-
fänglich unter Beweis zu 
stellen und waren sehr zu-
frieden mit unserer Leistung. 
Unsere harte Arbeit zahlte 
sich aus, und unsere Vor-
führung am Boden erhielt 
die beachtliche Bewertung 
von 9.15. Damit landeten 
wir auf dem 13. Schluss-
rang und verpassten eine 
Auszeichnung um nur 0.05 
Punkte.

Nach unserer Vorführung hatten wir die Gele-
genheit, die Zeit zusammen als Gruppe zu ge-
niessen und die hochstehenden Darbietungen 
der besten Vereine der Schweiz zu bestaunen. 
Am Abend feierten wir den Abschluss dieser 
Wettkampfsaison und liessen den erfolgreichen 
Wettkampf-Tag ausklingen. 
Die Schweizermeisterschaften in Oberriet waren 
ein unvergessliches Erlebnis, das unsere Lei-
denschaft für das Turnen weiter entfacht hat. 
Nach einer solch erfolgreichen Wettkampfsai-
son blicken wir optimistisch in die Zukunft. 
 Noemi Kunz

Schweizer Meisterschaft Vereinsturnen 
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Mittel- und langfristige Planung STV Langenthal
Datum Kürzel Anlass Bemerkungen

04.11.2023 FR / MR Langenthaler Stadtlauf Helferanlass

15.11.2023 FR Lottomatch Hotel Bären

18.11.2023 MR Geburtstagsparty Zwinglihaus

01.12.2023 STVL Hauptprobe Wintershow 2023  
(ab 18.00) Kreuzfeld-Dreifachturnhalle

02.12.2023 STVL Wintershow 2023 Kreuzfeld-Dreifachturnhalle

06.12.2023 FR Chlausehöck Mittwochgruppe

09.12.2023 GETU Getu GrandPrix (ab K5) Innertkirchen

13.12.2023 FR Weihnachtsessen Seniorinnen

15./16.12.2023 VGT Goldlotto Helfer*innen-Einsatz Bützberg

18.12.2023 FR Weihnachtsessen Montaggruppe

20.12.2023 MR Jassmeisterschaft Neuhüsli

07.02.2024 MR Riegenversammlung Männerriege

24.02.2024 FR Riegenversammlung Frauenriege 
(18.30 Uhr) Hotel Bären

09.03.2024 STVL 171. GV Stadtturnverein Langenthal 
(19.30 Uhr) Hotel Bären

Kontaktpersonen STV Langenthal:
Präsident a.i.:  Christian Vonäsch 079 392 19 41 c.vonaesch@besonet.ch 
Frauenriege Regula Kneubühler 062 922 15 81 kneubuehler@besonet.ch 
Männerriege Christian Vonäsch 079 392 19 41 c.vonaesch@besonet.ch
RG/Gymnastik Noemi May 079 246 60 59 may.noemi.tanja@gmail.com
Getu/VGT Anina Hächler 078 935 26 12 anina.haechler@hotmail.com
Jugi Elmar Strobach 076 611 17 16 elmar.strobach@gmx.ch
Mini-Gym Renate Lanz 076 496 11 28 renate.lanz@bluewin.ch
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IHR PARTNER FÜR ALLE  VERSICHERUNGS- 
UND VORSORGEFRAGEN.

Zurich, Generalagentur  
Daniel Scheidegger AG
Hauptagentur  Langenthal
Jurastrasse 29 
4900 Langenthal
062 919 45 45
langenthal@zurich.ch

kathrin rindlisbacher • 079 466 35 55
fahrschule-brauihof.ch

Kostenlosen Vorsorge-Check machen und Finanzplanung 
Sélect im Wert von 250 Franken geschenkt erhalten.
valiant.ch/vorsorge-check

Valiant Bank AG, Marktgasse 19
4901 Langenthal, Telefon 062 923 69 33

ihr sprung in den ruhestand – 
finanziell abgesichert.



Digital Druckcenter Langenthal AG
Bahnhofstrasse 8
4901 Langenthal

CH-4901 Langenthal
P.P.

A-Priority

Es lohnt sich immer,  
den Überblick zu behalten.

Ammann Schweiz AG
Herr Peter Buchholz
Eisenbahnstrasse 25
4900 Langenthal

 


